



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 11
(8011)

16 марта
2021 г.
ВТОРНИК

ПРАЗДНИК

Масленица хороша, широка её душа!



В воскресный день, 14 марта, районный центр Красноармейское встречал гостей праздника: местных жителей и жителей сёл и деревень муниципалитета. Народные гуляния открыли скоморохи, созывая всех к веселью.



Театрализованно-музыкальное представление «Русские праздники» с участием творческих коллективов МКДЦ поднимало настроение всем гостям.

С приветственным словом к землякам обратился глава м.р. Красноармейский В.Н. Богучарский.

Пляски, игры, народные забавы, всевозможные конкурсы украшали проводы Масленицы и придавали особое веселье народному гулянию. Не обошлось здесь без традиционного конкурса - перетягивания каната, который привлёк внимание и детей, и взрослых. На протяжении праздника работала детская игровая площадка «Задорная Масленица», проводились спортивные соревнования «Масленичные поединки», где каждый желающий смог азартно посостязаться в богатырских забавах.

«Масленице повеселиться – блином угоститься» - палатки организаций района приглашали на горячий чай с блинами и разными угощениями.

Всем хватило задора и веселья. Веселили сельчан различные конкурсы и аттракционы. Отдохнув и повеселившись, сожгли чучело под радостные крики детворы.

В Прощёное воскресенье просили прощение у близких и сами прощали тех, кто вольно или невольно нанёс обиды. А народная Масленица, прощаясь, напомнила сельчанам: весна не за горами! Она идёт со своими заботами о новом урожае!



Л. Пахомова.
Фото М. Елютиной.

2021 - 170 ЛЕТ САМАРСКОЙ ГУБЕРНИИ

Прощёное воскресенье стало знаковым событием для многих россиян. Именно с этой даты принято считать, что зима окончательно уходит, а на её место приходит красавица-весна.

В центре Красноармейского района, как и по всей Самарской области, праздновалась широкая Масленица. Ставшая по традиции местом гуляний Центральная площадь села Красноармейское в этот день - 14 марта - выглядела особенно ярко. Повсюду торговые лавки и накрытые бесплатными угощениями столы. Ростовые куклы и ряженые жители села создали незабываемую атмосферу праздника. Начались гуляния с поздравления главы района В.Н. Богучарского и главы поселения В.П. Харитоновна, после

Ай, да масленица!

чего площадь наполнилась звонкими песнями и шумными плясками, выступлениями творческих коллективов.

Ну, а какая же Масленица без спортивных состязаний и праздничных забав? Красноармейское отделение Самарского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» вновь поддержало своими инициативами всех собравшихся. Член местного отделения Василий Корнеев со своими воспитанниками спортивной секции «Качающие железо» продемонстрировал увлекательные упраж-

нения с гириями, чем привлёк мужскую половину на сцену. Спустя некоторое время флаг «БОЕВОГО БРАТСТВА» развевался на новом аттракционе силовой ловкости - у традиционного столба, к которому устремились треть собравшихся. Мешок с подарками только успевал наполняться, а тем, кто не смог добраться до заветного приза, была предоставлена другая возможность - перетягивание каната. Здесь желающих поучаствовать оказалось ещё больше. Поскольку участников было много, пришлось разделить всех на группы, что показало забавные результаты: девушки победили юношей, несмотря на незначительное количественное превосходство, а дети смогли забрать у взрослых первое место и победить. Одновременно на площадке работали ещё несколько площадок для детей и взрослых: бег в мешках, колка дров и



распиливание полена, а также песенные и танцевальные конкурсы. В этот день не было огорченных проигрышем: все участники получили, помимо радостного настроения и задора, памятные призы и подарки от организаторов торжества.

Присутствовавший на празднике.

Закончилось мероприятие также традиционно - сожжением чучела. Отдых в этот день для людей был незабываемым, поскольку они стали не просто зрителями, но и участниками такого грандиозного события, о котором ещё долгое время будут вспоминать с радостью.

Красноармейское
отделение СРО ВООБ



СХОДЫ

Решаем вместе - решаем сообща



10 марта глава муниципального района Красноармейский встретился с жителями села Колывань.

Жителям был представлен фильм о национальных проектах, выполнении стратегии развития района, которые успешно реализуются в районе.

За активную жизненную позицию, личный вклад в общественную жизнь сельского поселения Колывань самым деятельным жителям были вручены ценные подарки главы муниципального района Красноармейский и благодарственные письма.

За активную работу в ветеранской организации ценный подарок главы - настенные часы с символикой м.р. Красноармейский - получил председатель первичной организации с.п. Колывань общественной организации ветеранов А.М. Тыртыгин.



11 марта прошёл сход граждан в сельском поселении Ленинский. Глава Н.С. Кудрявцева рассказала о предстоящем участии в областных проектах по обустройству территорий сельского поселения.

Сельчане делились проблемами, вместе обсудили совместные планы на будущее.

За активную жизненную позицию, личный вклад в общественную жизнь сельского поселения

самым активным жителям были вручены ценные подарки главы района, почётные грамоты и благодарственные письма.

За активную работу в ветеранской организации ценный подарок главы района - настенные часы с символикой м.р. Красноармейский - был вручен председателю первичной организации с.п. Ленинский общественной организации ветеранов Т.Н. Поминовой.



А.М. Тыртыгин

А.В. Поверенов

В.Н. Богучарский

Соб. инф.
Фото с сайта администрации Красноармейского района.

В прошедшую пятницу, 12 марта, в МКДЦ прошла конференция граждан села Красноармейское. Пришли делегаты, депутаты Собрания представителей, руководители служб района.

С основным вопросом повестки дня конференции после просмотра документального фильма о жизни Красноармейского района выступил глава сельского поселения Василий Петрович Харитонов. Он в деталях, с цифрами и фактами рассказал о результатах 2020 года: о работе сельскохозяйственной отрасли, представленной у нас СПК «Вязовское» и четырьмя КФХ; о делах и проблемах жилищно-коммунальной сферы; о благоустройстве районного центра; об участии в национальных проектах...

С предоставлением воды и тепла у нас давно нет проблем,

ков - участников Великой Отечественной войны, сделано много для комфортного отдыха. А на набережной рядом с оборудованным пляжем вырос прекрасный спортивный городок. Проблемой остаётся купание в Вязовке: берега заилены, заросли камышом. На конференции прозвучало предложение: жителям села сброситься и закупить малька окуня, два года не рыбачить, рыба подрастёт и поможет очистить речку от растительности. План интересный, стоит обдумать.

В селе стало заметно светлее. Особенно на улице Мира, нашей многострадальной, много лет ждущей большого ремонта и, кажется, дождавшейся. Глава поселения заверил, что к 1 сентября ремонт на улице Мира будет завершён.

Кроме этих работ, в селе были проведены и менее значительные: совершенствование дорож-



а вот с их оплатой гражданами - совсем наоборот. Долги многомиллионные, цифры глава озвучил, а вот что с этими долгами делать?

Заметна по прошлому году работа с вывозом мусора. Нарекания опять же только в сторону жителей, бросающих мусор рядом с площадкой для его сбора.

Огромная работа была проведена по благоустройству села. Осталось благоустроить практически последнюю дворовую территорию около дома 36 по улице Мира, остальные благоустроены. Многие жители активно помогали благоустроить свои территории и постоянно поддерживают порядок. На конференции две жительницы потребовали детскую площадку в их двор, но, по словам главы, жители не привели территорию в порядок, поэтому площадку пока не увидят.

Основные объекты благоустройства в 2020 - парк «Победа», набережная. В парке установлена стена Памяти с 1288 фотографиями наших земля-

ных переходов, реконструкция автомобильных дорог, щебеночные дорожные покрытия.

Много интересного и значительного было за прошлый год сделано в сфере культуры, образования, здравоохранения. И всё это, несмотря на пандемию.

Выступивший на конференции главный врач ЦРБ Виктор Александрович Попов сказал о наблевшем и на сегодня главном:

- С января этого года вакцинация от коронавируса внесена в календарь прививок. У нас уже около полутора тысяч жителей сделали прививку. Противопоказания есть, их немало: аллергические реакции (вплоть до анафилактического шока) на вакцины, обострение хронических заболеваний, беременность, грудное вскармливание. Но тем, у кого этих признаков нет, прививаться нужно. Записаться на прививку можно через портал госуслуг, через нашу регистрацию. Для выработки коллективного иммунитета нужно, чтобы привились 60 процентов взрос-

лого населения. Сегодня многим кажется, что обстановка с коронавирусом нормализовалась, но уверяю вас: это мнимое благополучие, ситуация может развиваться в любом направлении.

Многие из сделавших прививку (я в том числе) успокоились: по крайней мере, на год мы можем забыть об ужасах пандемии. Но успокоились - не значит совсем расслабились, просто чувство страха исчезло, а то, что болезнь рядом - мы помним.

Присутствующий на нашей конференции руководитель ветеринарного управления Самарской области Вячеслав Николаевич Ильичёв в своём выступлении ответил на вопросы, адресованные его службе. В частности, кем устанавливаются цены на ветеринарные обработки и как будут произведены расчёты за вынужденное уничтожение поголовья в связи с африканской чумой свиней. Поддержка будет, но с условием: три года не завозить в хозяйство свинок.

Глава Красноармейского рай-

она Валерий Николаевич Богучарский на конференции подробно рассказал о том, что получилось в 2020, что не совсем, что планируется на год 2021.

Главное, что отметил глава, - удалось сохранить нашу экономику, трудовые коллективы, вовремя платить зарплату, перечислять налоги. Радует, что в пандемийный год не упали, а даже выросли показатели наших сельхозпроизводителей, увеличилась собираемость налогов, мы успешно участвовали во многих госпрограммах, решаются проблемы ремонта водопровода, система образования района выдержала серьёзные испытания и тоже улучшила некоторые свои показатели, в частности, увеличилось количество медалистов и победителей в разных конкурсах.

Речь на конференции, разумеется, шла и о проблемах, слабых местах. Но я заметила, что если в прошлые годы эти проблемы просто бросались в глаза и были практически систем-

ными, то на этой конференции проблемы озвучены не такие глобальные. Если в прошлые годы жители жаловались на мусорные кучи, неосвещённость улиц, заснеженные дороги и тротуары, то на сходе 2021 года жалобы были, как я уже заметила, на отсутствие детской площадки («Наших детей не пускают в соседний двор на площадку, нам нужна своя»), на малое количество общественных туалетов («Всего-то шесть»), на бродячих собак и цену за общее домовое электричество (энергетики на конференцию не явились, как чувствовали, а может, на самом деле сильно заняты делами). Это, как говорил Карлсон, дела житейские, но, конечно, не пустяки.

На конференции была проведена процедура награждения по итогам прошлого года наших земляков, сделавших что-то хорошее не только для себя, но и для всего села.

Среди награждённых: Т.В. Бородаенко, Н.И. Болбина, В.В. Ермаков, учителя начальной школы во главе с директором М.Н. Григорьевой, Т.Н. Волкова, Л.Н. Бельскова, Т.А. Никитина, Н.А. Липартия.

Главный редактор газеты «Знамя труда» Владимир Валентинович Чумак провёл награждение победителей конкурса «Сделаем наш район чище!», уже несколько лет успешно проводимом в районе по инициативе профсоюзной организации редакции. Молодая многодетная семья Екатерины и Вадима Перевёртовых стала победителем конкурса прошлого года среди жителей частных домов. А среди многоквартирных победителями стали жители домов 54, 56 по улице Шоссейная, 11, 13 - по улице Мира, 10 - по переулку Победа.

За многолетнее сотрудничество с газетой и создание галереи образов наших земляков награждены два краеведа, внештатных корреспондента «Знамени труда» Михаил Иванович Киреев и Александр Петрович Карасёв.

Итоги года прошлого подвели, а год 2021 уже полным ходом ставит новые задачи, о решении которых мы услышим на следующей конференции.



Н. Захарова.
Фото М. Елютиной.

УСЗН ИНФОРМИРУЕТ



В феврале 2021 года произведена очередная выплата компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Из 2 324 льготополучателей выплату получили 2 258 человека, что составляет 97%. Не получили выплаты 66 человек, которые имеют задолженность по коммунальным услугам.

При наличии соглашения о погашении задолженности и соблюдении графика платежей льготополучатель может обратиться в управление по муниципальному району Красноармейский за возобновлением расчёта компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

В марте 2021 года льготополучатели получат компенсацию расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанную по сведениям об оплате за жилое помещение и коммунальные услуги,

поступившим в ресурсоснабжающие организации с 01.01.2021 по 31.01.2021 года.

НАПОМИНАЕМ! Уважаемые льготополучатели, для успешного расчёта компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг необходимо своевременно передавать показания приборов учёта до 17 числа каждого месяца в ООО «Газпром межрегионгаз Самара».

В случае изменения сведений о количестве членов семьи, перемене места жительства, изменении социального статуса, просим Вас своевременно, в течение 10 дней, информировать управление по муниципальному району Красноармейский.

За консультацией по вопросам назначения компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг Вы можете обратиться по адресу: с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 34, 2 этаж, каб. 204 (запись на приём по телефону (8-846-75) 2-18-80), или по телефону: (8-846-75)2-28-72.

Т. Полуэктова, инспектор.

Некролог

6 февраля после продолжительной болезни скончался уважаемый житель нашего района Максот Турсунгалиевич Сундутаев.

Он родился 3 июля 1943 года в посёлке Щербаковский Колдыбанского района. После войны семья переехала на окраину Колдыбани.

В 1957 году после контузии (он был ранен в битве под Сталинградом) умер отец мальчика. Семья, в которой, кроме Максота, было ещё два брата и сестра, осталась без кормильца.

В 1963 году создал семью. В 1970 году назначен бригадиром сначала животноводческой, затем полеводческой бригады. Заочно заканчивает Усольский сельскохозяйственный техникум.

1974 году принят в члены КПСС. В 1976 году за хорошие показатели награждён орденом «Трудовой славы», подписанный М. Георгадзе. С 1986 года переведён на должность инженера по эксплуатации МТП.

С 1987 года занимает должность управляющего отделения. Во время его руководства отделение занимает первые места по всем показателям, за что М.Т. Сундутаев неоднократно награждался медалями, грамотами и премиями.

В 2000 году избран односельчанами депутатом Собрания представителей сельского поселения Кировский.

В 2013 году справили с супругой золотую свадьбу. Воспитали 3 детей, имеют 7 внуков, 7 правнуков. Любил и гордился ими.

В 2016 умирает жена. После её смерти Максот Турсунгалиевич нашёл в себе силы и продолжал заниматься домашним хозяйством.

Сундутаев Максот Турсунгалиевич был положительным во всех отношениях человеком, не имел вредных привычек, являлся примером для подражания и большим тружеником.



Очень любил людей и землю, на которой жил.

Много лет Максот Турсунгалиевич трудился в агрофирме «Чаргинская». По мнению администрации, он был одним из опытных руководителей, о чём убедительно говорили результаты предприятия.

Все мы, знающие Максота Турсунгалиевича Сундутаева, понесли большую утрату. Спи спокойно, наш дорогой человек.

ПОДПИСКА-2020



Уважаемые подписчики!

Редакция газеты «Знамя труда» рада постоянным читателям, внимательным и доброжелательным. Всем, кто любит свою малую родину и хочет больше знать о её настоящем.

Ждём вас!

Вы можете оформить досрочную подписку на 2-ое полугодие 2021 года, в том числе и на районное издание «Знамя труда».

Почта России ждёт вас!

Спешите оформить подписку в ближайшем отделении почтовой связи и у почтальонов.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

РЕШЕНИЕ № 269. Собрание представителей муниципального района Красноармейский Самарской области от 15.03.2021 года «Об внесении изменений в бюджет муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

1. В статье 1 части 1 статьи 390317.58590 заменить суммой 397067.58590; сумму дефицита 11388.39124 заменить суммой дефицита 4638.39124.

2. В статье 4 части 4 в 2021 году сумму 262633.23198 заменить суммой 269393.23198.

3. В статье 13 части 1 в 2021 году сумму 81278.637 заменить суммой 74528.637; в 2022 году сумму 76591.537 заменить суммой 69751.637; в 2023 году сумму 67696.274 заменить суммой 60946.274.

4. Приложение №8 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

5. Приложение №10 «Программа муниципальных заимствований муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 г., 2022 г., 2023 г.» изложить в новой редакции (см. приложение).

6. Настоящее Решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Знамя труда».

Н.Ю. Зайцев, и.о. главы муниципального района Красноармейский.

Приложение №8 к бюджету муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год

Table with 4 columns: Код администратора, Код, Наименование кода группы, подгруппы, статьи, вида источника финансирования дефицита областного бюджета, кода классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджета, 2021г.

Table with 4 columns: № п/п, Вид и наименование заимствования, Привлечение средств в 2021 году, Погашение основного долга в 2021 году.

Приложение №10 к бюджету муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 г

Программа муниципальных заимствований муниципального района Красноармейский Самарской области на 2021 год

Table with 4 columns: № п/п, Вид и наименование заимствования, Привлечение средств в 2022 году, Погашение основного долга в 2022 г.

Программа муниципальных заимствований муниципального района Красноармейский Самарской области на 2022 год

Table with 4 columns: № п/п, Вид и наименование заимствования, Привлечение средств в 2023 году, Погашение основного долга в 2023 году.

Программа муниципальных заимствований муниципального района Красноармейский Самарской области на 2023 год

Table with 4 columns: № п/п, Вид и наименование заимствования, Привлечение средств в 2023 году, Погашение основного долга в 2023 году.

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52

12+

ИНДЕКС ПИ 894 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор В.В. Чумак Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2047 экз., заказ № 594 Цена свободная. Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.